

人民币即期昨日暴跌282个点，收于半年来新低，震惊金融市场。交易员指出，当前市场明显低估了大行推低汇价的决心，在这种情况下市场本身意义已比较有限，关键还是看大行到底想将汇价引向何方。

人民币即期汇率六连跌 创半年来新低

对美元汇率中间价小幅反弹，投机者遭重创

现象 人民币即期汇率昨大跌

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布，25日银行间外汇市场人民币对美元汇率中间价为6.1184，较上一交易日升值5个点，或0.01%。但截至收盘，人民币即期报6.1266，较上日贬值282个点，创半年来新低，连续六日下跌。昨日盘中，人民币即期亦曾一度触及6.1310的半年来低位。

1月14日即期汇价上行至6.0406的高点后快速回落，以昨日收盘价计算，累计跌幅已达1.4%。昨天人民币即期的单日跌幅也是汇改以来极为罕见的。而且随着即期大跌，离岸CNH价格快速贬值，当前与即期的价差已经非常小。

某外资行驻上海交易员表示，“当前还是大行持续购汇导致，而且非常坚决，一点都不弱于前几

天，早盘一开盘和下午3点20分开始到收盘的两波行情配合下，昨日即期走出了近年来少有的贬值走势。”

该交易员并指出，“其实当中也有不少银行的投机盘在购汇，跟随大行共同推低即期，但是这样其实风险也不小，因为大行一暂停购汇，市场的结汇力量马上就出来了，投机盘也加剧了汇价波动，而且买卖点差也不小，刀尖上抢肉吃，投机风险不小呢。”

对于汇价能走向何方，该交易员指出，其实市场本身的影响是不大的，关键是看大行的意思，能走到哪里，完全看这些机构的“脸色”，投机盘盛行的情况下，市场客盘影响其实很小，而且不少企业都开始观望了。

业内 “当前汇率波动完全可控”

当前即期价格已弱于中间价，市场此前预期的收窄偏离度之后扩大波幅，这样的时机看似成熟。该交易员指出：“市场说了这么久，现在来看机会确实比较不错。当然对于双向波动的期待，到底是多长时间内的双向波动等等问题，很多都是人为的解释，需要时间去检验。”

稍早前某上市城商行交易员也指出，这是近两年来即期和中间价偏离度最小的时候，也为央行再度

扩大人民币波动区间打开了窗口。另外汇价连续调整也减弱了市场对人民币的升值预期。

对于外界猜测的人民币可能就此展开贬值之路，甚至汇率失控的说辞，上述交易员则并不认同，“这种情况应该不大可能出现，毕竟当前央行还有一个中间价在那，只要央行将中间价定稳了，即期价格自然就稳了，因此当前波动完全可控，对基本面的影响并不大。”

猜测 央行或有意令人民币贬值

招商银行金融市场部高级分析师刘东亮认为，本轮利率汇率“双杀”可能并不只是时间上的巧合，而是央行有意令人民币贬值，敲打套利资金，尤其是没有锁定远期汇率的这部分资金，意味着未来购汇成本的大幅上升，汇率风险的不确定性，将促使套利资金观望甚至离场，从而达到挤水分的目的。

刘东亮还指出，这一轮贬值可能还有告诫的意图，是去年资金面“钱荒”的翻版，即钱荒敲打了银行，警告银行不可以无限度地扩张资金杠杆，而这一轮人民币贬值则敲打了外贸企业，不可以无视人民币双向波动下的汇率风险。

投机者遭重创

由于此前中国央行允许人民币逐步升值，投资者获得了金额不算大但是可以预期的回报。据统计，虽然大多数新兴市场基金出现亏损，但是过去一年主要投资人民币和人民币计价债券的基金却获得了大约5%的回报率。

有分析师称，很多交易员通过期权合约和其他衍生产品来

押注人民币，一些短线交易员因人民币上周的下跌而遭遇重创。此外，一些长线投资的基金经理也减少了手中的头寸。汇丰环球投资管理驻纽约的投资组合经理Binqui Liu对记者表示，她1月份减少了对人民币走高的押注，原因是认为看涨押注吸引的资金规模太大了。

综合 网易财经 大智慧



CFP供图

资金流向

香港地下钱庄 人民币购港元量涨10%

近期，人民币持续贬值，让人开始担忧资金流出内地。记者致电香港一地下钱庄的业务员了解情况，其告诉记者：“近一个月来用人民币换港元的业务上涨了10%左右，这些客人听口音大都是珠三角人士。”情况显示，近期确实有股资金在流出，尤其是来自珠三角的资金流出。大多数专家认为这只是正常的市场波动，热钱短期内看不到快速流出境内的迹象。

据《广州日报》

“世纪对赌”

高盛长期看多 美银美林看空

人民币兑美元连续第6个交易日下跌是否会改变投资者对人民币单边升值的预期？记者发现，即使是海外投行，对人民币未来走势也存在明显分歧，这种分歧甚至接近“对赌”的程度。

2月21日，高盛就近期人民币离岸市场上持续下跌的走势发表了一份研究报告，报告的结论是高盛坚持人民币长期看多，但短期对做多人民币兑美元持犹豫态度。

高盛认为，几乎所有基本面都支持人民币走强，中国拥有庞大的外汇储备，巨额贸易盈余，相当数量的FDI（外国直接投资），以及正在开放的资本账户。

不过，美银美林却没有这么乐观。该投行在一份报告中含蓄地指出，中国的信托违约下一个高风险期将出现在今年4月至7月之间，第一次与大宗商品铅锌有关的真正的违约很可能在今年5月发生。受此影响，此前一直颇受欢迎的美元兑人民币的资产利差交易将会面临大量冲击。

同时，美联储对QE规模的缩减操作也有可能触发近2万亿美元套息交易的逆转，这将导致新兴市场竞争性的货币贬值。

据《理财周报》



资料图片

聚焦黄金投资

自今年1月以来，黄金暂别下跌盘整转而展开春季上涨攻势。与此同时，机构资金对金市热情重燃。不过，业内专家表示，因美联储继续维持缩减宽松的立场不变，料金价的春季攻势难以较长时间维持，年内金价走势依然震荡偏弱。

黄金价格反弹非反转

专家认为其年内并非优秀投资产品

市场资金对黄金投资转向乐观

上周，国际黄金以高位震荡的方式以巩固短期的上涨趋势，收盘时最终站上1320美元/盎司。现阶段，市场资金对金价的市场情绪转向乐观。

据美国商品期货交易委员会(CFTC)上周五发布的报告显示，以对冲基金为主的投机者持有的黄金净多头增加13430手，至净多头84631手，周增幅高达18.8%。目前CFTC黄金期货的投机性多头规模比去年底增加了

业内称年内金价表现依然偏弱

业内专家指出，短线内黄金仍存上涨空间，有向上挑战1350美元/盎司一线的意愿。不过，黄金的这波春季攻势或只将维持至2月底，3月金价或呈高位震荡甚至回调。因美联储继续维持缩减宽松的立场不变，黄金将不得不面临实际利率上升，债券收益率走高和美元走强的负面影响，年内金价表现依然偏弱。

“从中期看，黄金走强缺少明确的宏观环境。然而，目前金价的上涨主要归因于美国近两个月的经济数据不佳。若美联储3月公布的经济数据继续不及预期，料金价有望继续向上发力。若公布的数据显示市场预期，金价的春季涨势则将暂告一段落。”蒋

舒如是表示。民生银行金融部指出，市场中长期看多黄金的投资意愿依然谨慎。虽然今年二月以来，黄金ETF的抛压有所放缓，不过与去年年底相比，今年黄金ETF仍然减持了近23.6吨的黄金，且还未观察到中长期投资型资金重新流入的迹象。

专家表示，短期金价的支撑位处于1300美元/盎司附近，阻力位则处于1350美元/盎司附近。不过，综合黄金的年内整体趋势来看，目前黄金并非优秀的投资产品，建议投资者维持低配。此外，消费者可趁金价低位购买金饰，但切勿将首饰消费与投资用途相混淆。据《上海证券报》

天天出彩

福彩3D游戏(2014048期)

中奖号码	2 1 4	江苏中奖注数	每注奖金
单选	386注	1000元	
组选3	0注	320元	
组选6	1071注	160元	

体彩排列3(14048期)

中奖号码	8 6 1	中奖注数	每注奖金
排列3直选	4158注	1000元	
排列3组选3	0注	320元	
排列3组选6	10123注	160元	

体彩排列5(14048期)

中奖号码	8 6 1 1 5	中奖注数	每注奖金
排列5直选	50注	100000元	

福彩双色球(2014020期)

红球号码:9 14 17 23 24 25

蓝球号码:15

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	4注	10000000元

体彩7位数(14027期)

中奖号码:6 6 8 6 3 7 8

奖等	中奖注数	每注奖金
特等奖	1注	5000000元

福彩15选5(2014048)

中奖号码	3 7 9 11 14	中奖注数	每注奖金
特别奖	0注	0元	
一等奖	167注	1830元	

体彩鸡毛信

南京彩民

擒大乐透656万大奖

周一晚开奖的体彩超级大乐透第14021期中出4注超值头奖，南京01223站点彩民擒获其中1注656万大奖。今晚的新一期开奖前，大乐透奖池仍高达3.09亿元，广大彩友可以继续冲击超值大奖。(苏猩)